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Házená – II. liga

Na úvod vysoká výhra
Lokomotiva České Budějovi-

ce – Spartak MAS Sezimovo Ústí
13:34 (6:18), sestava a branky Spar-
taku: Janků (Sedláček) - T. Brožek
8, Fák 8, P. Brožek 4, Vincenc 4,
Havel 3, Svoboda 3, M. Bláha 2,
Kejval 2, Sechovec 2.

K prvnímu zápasu nového roč-
níku II. házenkářské ligy zavítal se-
zimovoústecký Spartak v neděli 6.
září na hřiště Lokomotivy České Bu-
dějovice. Zápas měl od začátku jas-
ného favorita. Spartak se pustil do

soupeře s vervou a poločas vyhrál
vysoko 6:18. Po změně stran pokra-
čoval v dobře rozjeté partii a koneč-
ný výsledek byl pro domácí velmi
nelichotivý. V následujícím kole za-
vítá v neděli na hřiště Spartaku tým
VŠ Plzeň.           -regy-

Kdy na házenou
Spartak MAS Sezimovo Ústí

– VŠ Plzeň
neděle 13. září 10.30

Triatlon

Kinc ve Slovinsku druhý

Kdy na florbal
II. kolo Poháru ČFbU – skupina B

sobota 12. září 12.00
1. FbK Tábor – Orel Rtyně v Podkrkonoší

sobota 12. září 14.30
FbK Olymp Praha – 1. FbK Tábor

neděle 13. září 7.30
FBC Plzeň – 1. FbK Tábor

neděle 13. září 12.30
1. FbK Tábor – EMCO Cholerics

hala Spartaku Sezimovo Ústí

Volejbal

O víkendu 5. a 6. září se v tělo-
cvičnách při 7. základní škole usku-
tečnil již čtvrtý ročník mezinárodní-
ho turnaje kadetek a juniorek. Turna-
je se zúčastnilo celkem dvanáct týmu
z celé České republiky a Slovenska.
Ve skupinách se utkal každý s kaž-
dým a první dvě družstva hrála
o umístění. Z konečného vítězství se
radoval tým Karlových Varů, který
ve finále porazil Madetu České Bu-
dějovice ve třech setech. Třetí místo
obsadily extraligové kadetky Špani-
elky Praha. Tým pořádajícího Volej-
balu Tábor složený z obou věkových

Zvítězily Karlovy Vary

Táboračky obsadily na mezinárodním turnaji čtvrté místo ve skupině. Na sním-
ku zleva jsou Romana Lukáčová, libero Andrea Vaňková a smečující Dominika
Marková.                            Foto -regy-

kategorií obsadil ve skupině kadetek
čtvrté místo. Táboračky hrály ve slo-
žení: Menšíková, Vaňková, Valko-
vá, Poulová, Němcová, Marková,
Holotová, Smažíková, Gyürkeová,
Jindrová, Kolláriková, Lukáčová.  „Je
to náš první turnaj po soustředění.
Zkoušely jsme různé kombinace se-
stavy. Děvčata kromě výpadku s Be-
nešovem podala výkon v rámci svých
možností. Do začátku soutěže musí-
me zapracovat na rychlosti a reakci
na míč,“ zhodnotila působení na tur-
naji trenérka Dagmar Bártová.

-regy-

V termínu 3. až 6. září se početná
skupina závodníků sportovního cen-
tra mládeže a SpS Tábor vydala na
krátké soustředění do Slovinského
Bledu, zakončené závodem Evrop-
ského poháru juniorů 2009. V rámci
toho podniku se konalo hodně do-
provodných závodů, takže se na sprin-
terské trati představily také ostatní
kategorie. Celkem závodilo na 700
sportovců a sportovkyň. Šanci po-
měřit síly s evropskou konkurencí
využili hned tři starší žáci a žákyně.
Nejlépe se vedlo Lukáši Kincovi, kte-
rý skončil na skvělém druhém místě.
Sedmá byla Edita Lauberová a do
první desítky se vešla Niki Kášková.

V EPJ obsadil Jan Zikmund 30.
místo z celkem osmdesáti startujících.
Veronika Lauberová skončila na 24.
místě a šestá mezi juniorkami.
V otevřeném přeboru Slovinska se
představila a solidní druhou pozici
vybojovala Eva Kolomazníková.

V závodě pro všechny (TRIA-
THLON FOR EVERY BODY), kte-
rý byl rovněž součástí závodního dne
při EPJ, se pak představili ještě čtyři
borci našeho týmu: Tomáš Čulík, Ši-
mon Kuncl, Martin Vítů a Jan Vět-

rovský. V početném startovním poli
se tito věkem ještě žáci neztratili
a předvedli vynikající výkony. Tomáš
Čulík obsadil celkovou čtvrtou pozi-
ci a ve své kategorii starších žáků jed-
noznačně zvítězil. Na stupně vítězů
ho pak doprovodil Šimon Kuncl (2.
místo) a Martin Vítů, který skončil
na místě třetím. Tolik nepopulární
bramborová medaile pak zbyla na
Jana Větrovského.

„Potěšil nás zájem sportovců o start
na tomto prestižním závodě. Možnost
vyzkoušet si takovýto ostrý závod
v konkurenci nejlepších evropských
juniorských závodníků se totiž  nena-
skytne každý rok. Program pobytu se
nám podařilo udržet v mezích, které
jsme si naplánovali, a to i navzdory
extrémně špatnému počasí, které nás
provázelo první dva dny pobytu.
S výsledky závodníků můžeme být
celkově  spokojeni. Pro většinu z nich
to byla totiž první životní možnost
okusit takto prestižní zahraniční start
a šlo tedy hlavně o sbírání zkušeností,
které se jim zajisté budou hodit
v dalších podobných závodech,“ zhod-
notil výpravu za celý tým Martin Ho-
tový.     -regy/mh-

Hokej – I. liga

Tábor v generálce uspěl
HC Benátky nad Jizerou – HC

Tábor 3:4 (1:0, 0:1, 2:3), branky
a asistence: 19. Jiří Kudrna (Kaza-
tel), 47. Skořepa (Weiss), 54. Hudí-
ček (Skořepa) - 39. Černý (Kudrna,
I. Padělek), 41. Černý (Kudrna, Stejs-
kal), 42. Voříšek, 58. Nedorost
(Šperger).

V pondělí 7. září sehrál HC Tá-
bor v Benátkách poslední zápas před
víkendovým startem první ligy. Vše
podstatné se odehrálo v průběhu třetí
třetiny. Štěstěna se nakonec přiklo-
nila na stranu hostí.

Branky se dočkalo neuvěřitelných
95 diváků v 19. minutě. Kazatel vy-
hrál buly pro Kudrnu, který skrytou
střelou propálil Kučeru. Do konce
první dvacetiminutovky to mohlo být
už 2:0, ale obránce Pavlů
v samostatném úniku neuspěl.
V polovině zápasu unikal táborský
Mrkvička a Jech ho zastavil nedovo-
leně. Rozhodčí nařídil trestné stříle-
ní. Toho se ujal Matušík, ale na Stejs-

kala nevyzrál. V 39. minutě využili
Kohouti dvojnásobnou přesilovku.
Černý trefil od modré přesně prostor
nad ramenem benáteckého gólmana.
Hned v úvodu třetí třetiny měl Tábor
výhodu přesilové hry. Tu po čtrnácti
vteřinách využil znovu Černý, když
jeho nepříliš povedená střela skonči-
la za Stejskalem. O dvě minuty na to
se hosté ujímají dokonce dvoubran-
kového vedení. Voříšek proniknul do
pásma a svižnou střelou překonal
brankáře. Ve 47. minutě domácí sní-
žili z hole Skořepy, který se dostal
do samostatného úniku a překonal
Klestila. V 54. minutě využívají také
Benátky dvojnásobnou početní vý-
hodu a srovnávají na 3:3. Skořepa
našel výborným pasem Hudíčka, kte-
rý neměl problém skórovat. Pak vel-
ké příležitosti spálili nejprve Voříšek
a po něm Matušík, jeho pokus jen
těsně minul branku. Vítězství Tábo-
rákům zajistil těsně před koncem
Nedorost.           -regy-
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Hokej – I. liga

Táborští Kohouti udolali v přípravě Kadaň

Řekl po zápase
Milan Stárek, trenér

HC Tábor
Měli jsme více

vyložených šancí.
Tři z toho jsme
proměnili. Naše
hra byla srovna-
telná se zápasem
s Plzní. Hráli
jsme defenzivně
velice dobře.
V posledních pěti

minutách se nám soupeř v počtu pří-
ležitostí vyrovnal. S výkonem jsem
velice spokojen.                       -regy-

HC Tábor – SK Kadaň 3:1 (1:1,
1:0, 1:0), branky a asistence: 12. Ko-
car (Kudrna), 29. Štrba (A. Padělek,
Kocar), 47. Stejskal (Matušík, Gaj-
da) – 18. Grombíř (Smidt), sestava
Tábora: Kučera – Kudrna, Zíb, Ko-
taška, Klement, Vomela, Černý, Mar-
tínek, Gajda – A. Padělek, Štrba,
I. Padělek – Nedorost, Šperger, Ko-
car – Stejskal, Matušík, Voříšek – Ku-
chejda, Polodna, Mrkvička, vylouče-
ní: 9:12, využití: 1:1, rozhodčí: Peši-
na, diváků: 390.

Ve čtvrtek 3. září hostili Kohouti
na svém ledě v předposledním pří-
pravném utkání tým Kadaně.
V Kadani se nedohrálo kvůli díře
v ledě. Táborská odveta proběhla již
podle regulí. Od samého úvodu byl
k vidění živelný hokej se spoustou
šancí, ale také defenzivních chyb.
O ostré souboje nebyla nouze. Přesto
si domácí vypracovali více branko-
vých příležitostí a po zásluze zvítězi-
li.

První vážnější šanci měl v 10. mi-
nutě kadaňský Tomáš Smidt, který se
dostal za obranu domácích a řítil se
sám na Kučeru. Ten jeho forhendový
blafák vystihl a šanci pokryl. O nece-
lé dvě minuty na to se rozsvítilo čer-

Krásnou branku v utkání s Kadaní
vstřelil Martin Štrba (uprostřed). Jeho
tým se nakonec radoval z vítězství 3:1.

              Foto -regy-

vené světlo na druhé straně. Kohouti
měli celou minutu a čtyřiačtyřicet vte-
řin početní výhodu 5 na 3. Tu také
před jejím vypršením využili. Kudr-
na pálil od modré čáry a Kocar jeho
střelu nechytatelně tečoval. Hronek
neměl sebemenší šanci. Ve 14. mi-
nutě to mohlo být už o dvě branky.
Matušík přihrával skrz brankoviště
nepokrytému Stejskalovi, ten trefil
pouze tyč odkryté klece. Na konci 18.
minuty se začínalo od znova. Schmidt
v přesilovce střílel a puk se odrazil
před Kučeru. Nejblíže k němu měl
Grombíř a pohodlně skóroval do od-
kryté Kučerovy svatyně.

Ve druhém dějství předvedli ukáz-
kovou kombinaci Aleš Padělek a Štr-
ba. Prvně jmenovaný poslal milimet-
rový pas zpoza brány a Štrba zavěsil
nekompromisně pod víko. To na uka-
zateli svítila devátá minutu druhé části.
V jejím průběhu zaznamenal několik
spolehlivých zákroků strážce domácí
klece Kučera a dál držel hubené jed-
nobrankové vedení.

V 5. minutě poslední dvacetimi-
nutovky se dostal do samostatného
úniku Štrba, ale na zakončení už ne-
měl dostatek prostoru a blafák mu ne-
vyšel. Skóre se rozrostlo až o minutu
déle. Stejskal obešel na modré čáře

obránce a jeho střela zápěstím skon-
čila za zády brankáře Zámostného,
který do třetí třetiny vystřídal Hron-
ka. Pak se v 10. minutě dostal do brej-
ku Šperger, ale jeho efektní zakonče-
ní Zámostný pokryl. Šanci na zdra-
matizování koncovky odmítl Bauer,
když jeho dorážka v 18. minutě skon-
čila jen na tyči.

Táborští hokejisté tedy před ge-
nerálkovou zkoušku zvládli. Zlepše-
ní hry zaznamenaly hlavně zadní řady
Kohoutů.                                -regy-

S Plzní vyrovnaná partie
Řekl po zápase
Milan Stárek

trenér HC Tábor
V Plzni jsme

nehráli úplně de-
fenzivní hokej, ale
obrana byla dob-
rá. Hráli jsme to,
co nám soupeř
dovolil, přece jen
je to extraligový
tým. Hráli jsme
defenzivně velice
dobře. Snad kro-

mě jedné chyby jsme to sehráli tak,
jak bych si to představoval. Velmi
dobře zachytal Kučera. Hraje ve vel-
ké pohodě.           -regy-

V úterý 1. září se hokejová druži-
na trenérů Stárka a Matušíka vypra-
vila k utkání na led extraligové Plz-
ně. Domácí mužstvo vyrukovalo na
soupeře z nižší soutěže v téměř kom-
pletním složení i s hvězdami Strakou,
Vlasákem či Modrým. Táborští se
přesto síly Západočechů nezalekli,
sehráli s nimi velmi kvalitní partii
a dlouho drželi remízový stav. Roz-
hodnutí nakonec přinesla 38. minuta,
ve které se po spolupráci Heřmana
s Dvořákem prosadil Adamský a sta-
novil konečný výsledek 1:0.
V poslední části hry měl velmi blíz-
ko k vyrovnání A. Padělek, který se
po skvěle sehraném signálu řítil sám
na gólmana Pöpperleho, ale
v zakončení mu sjel puk z hole. Vý-
tečný výkon podal v utkání hostující
gólman Kučera. Táborské mužstvo
nastoupilo v této sestavě: Kučera –
Kudrna, Zíb, Kotaška, Klement,
Martínek, Gajda, Vomela, Černý –
I. Padělek, Štrba, A. Padělek – Ko-
car, Šperger, Nedorost – Mařík, Ma-
tušík, Voříšek – Kuchejda, Stejskal,
Mrkvička.            -paš-

Zápasy HC Tábor v základní části I. hokejové ligy
• sobota 12. září 17.00 Hockey Club Tábor – HC Havířov Panthers
• středa 16. září 18.00 HC Vrchlabí – Hockey Club Tábor
• sobota 19. září 17.00 Hockey Club Tábor – HC Berounští Medvědi
• středa 23. září 18.00 HC Olomouc – Hockey Club Tábor
• sobota 26. září 17.00 Hockey Club Tábor – HC Slovan Ústečtí Lvi
• středa 30. září 18.00 Hockey Club Tábor – HC Chrudim
• sobota 3. října 17.00 Orli Znojmo – Hockey Club Tábor
• středa 7. října 18.00 Hockey Club Tábor – KLH Chomutov
• sobota 10. října 17.00 HC Dukla Jihlava – Hockey Club Tábor
• středa 14. října 18.00 Hockey Club Tábor – HC Rebel Havlíčkův Brod
• sobota 17. října 17.00 Sportovní klub Kadaň – Hockey Club Tábor
• středa 21. října 18.00 Hockey Club Tábor – SK Horácká Slavia Třebíč
• sobota 24. října 17.00 HC VCES Hradec Králové – Hockey Club Tábor
• pondělí 26. října 18.00 Hockey Club Tábor – Salith Šumperk
• středa 28. října 18.00 HC Benátky nad Jizerou – Hockey Club Tábor
• sobota 31. října 17.00 HC Havířov Panthers – Hockey Club Tábor
• středa 4. listopadu 18.00 Hockey Club Tábor – HC Vrchlabí
• sobota 7. listopadu 17.00 HC Berounští Medvědi – Hockey Club Tábor
• středa 11. listopadu 18.00 Hockey Club Tábor – HC Olomouc
• sobota 14. listopadu 17.00 HC Slovan Ústečtí Lvi – Hockey Club Tábor
• středa 18. listopadu 18.00 HC Chrudim – Hockey Club Tábor
• sobota 21. listopadu 17.00 Hockey Club Tábor – Orli Znojmo
• pondělí 23. listopadu 18.00 KLH Chomutov – Hockey Club Tábor
• středa 25. listopadu 18.00 Hockey Club Tábor – HC Dukla Jihlava
• sobota 28. listopadu 17.00 HC Rebel H. Brod – Hockey Club Tábor
• středa 2. prosince 18.00 Hockey Club Tábor – Sportovní klub Kadaň
• sobota 5. prosince 17.00 SK Horácká Slavia Třebíč – Hockey Club Tábor
• středa 9. prosince 18.00 Hockey Club Tábor – HC VCES Hradec Králové
• sobota 12. prosince 17.00 Salith Šumperk – Hockey Club Tábor
• pondělí 14. prosince 18.00 Hockey Club Tábor – HC Benátky nad Jizerou

Pozvánka na hokej
V sobotu 12. září odstartuje pro

táborské hokejisty prvoligová sezo-
na. Na domácím ledě přivítají od
17.00 Havířovskou hokejovou spo-
lečnost. V rámci marketingové pod-
pory připravilo HC Tábor několik
soutěží pro diváky. Jednou z nich je
Bernard střelecká soutěž, v níž jeden
vylosovaný divák získá drobný dar
a postoupí do dalšího kola, kde si
může vystřílet zajímavé ceny. Další

podporou bude soutěž s kabelovou
televizí, která bude fungovat ob do-
mácí zápas. Hostesky ve vstupním
vestibulu budou rozdávat slosovací
lístky, z nichž budou později taženi
vítězové soutěže a obdrží věcné
ceny. Další spolupráce se týká fot-
balového klubu FK Tábor, který se
zavázal ke vzájemné marketingové
spolupráci. Každý zápas HC Tábor
obdrží pět vylosovaných diváků lís-

tek na další utkání FK Tábor. Tato
spolupráce bude fungovat oboustran-
ně, takže i pět diváků FK Tábor se
bude moct těšit z lístků na hokej.
Zároveň na obou stadionech poběží
během zápasu upoutávka na násle-
dující zápas fotbalu i hokeje.

Od středy 9. září startuje před-
prodej vstupenek na sobotní utkání
HC Tábor.

-regy-




